

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Ošetření porodního poranění z pohledu porodní asistentky
Autor práce: Markéta Stránská
Studijní program: bakalářský, B5341Ošetrovatelství
Studijní obor: R007 Porodní asistentka
Akademický rok: 2011/2012
Typ práce: teoreticko-praktická práce
Vedoucí práce: Mgr. Markéta Moravcová

Kritéria hodnocení	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	1
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	1
Posouzení výzkumné části (pokud je součástí)	
Stanovení výzkumného problému	-
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	-
Posouzení praktické části (pokud je součástí)	
Formulace cíle práce	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	2
Jazyková úroveň práce	1

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce

Studentka **Markéta Stránská** se ve své bakalářské práci zaměřila na velmi důležité téma z hlediska kompetencí porodní asistentky. Problematika porodních poranění a jejich ošetření porodní asistentkou je v dostupné ošetrovatelské literatuře doposud zpracována mnohdy nedostatečným způsobem.

V teoretické části práce studentka přehledně zpracovala anatomii ženských pohlavních orgánů v souvislosti s porodním poraněním, zaměřila se na charakteristiku porodních poranění a způsoby jejich ošetření. V neposlední řadě se studentka věnovala prevenci porodních poranění a adekvátní ošetrovatelské péči a edukaci klientky o porodních poraněních.

V praktické části práce studentka dle dobře propracované metodiky vytvořila databázi fotografií zaměřených na pomůcky, postupy a metodiku ošetření porodních poranění. S pomocí vytvořené fotodokumentace, odborné literatury, konzultací s lékaři a porodními asistentkami, nácviku jednotlivých postupů v reálu a na výukových modelech, studentka vytvořila příručku pro studentky studijního oboru Porodní asistentka zaměřenou na ošetření porodních poranění a na ošetrovatelskou péči s ní související.

Za nedostatek vytvořené příručky považují užití černobílých fotografií, které jsou méně přehledné a názorné než barevné. Za pozitivum práce považují doplňkové průzkumné šetření k zjištění zpětné vazby porodních asistentek a studentek na vytvořenou příručku a zapracování zpětné vazby do výsledného materiálu.

Studentka pracovala samostatně, řádně využívala konzultací a při své práci plně využívala doporučení vedoucího práce.

Bakalářskou práci studentky **Markéty Stránské** považují za velmi zdařilou a doporučují ji k obhajobě bez významných připomínek.

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)

<u>V Ý B O R N Ě</u>

Doporučuji / nedoporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 24. května 2012



.....
Podpis vedoucího práce